
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Заводского района города Новокузнецка, избивший до смерти соседа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Заводского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый в алкогольном опьянении вышел из своей квартиры в подъезд и увидел там соседа, который воровал кабель. Мужчина сделал ему замечание, между ними произошел конфликт. Во время ссоры обвиняемый избил 52-летнего соседа и ушел. Тот смог выйти на улицу, где прохожие вызвали ему «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, однако от полученных повреждений он скончался в медицинском учреждении. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1409757>